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ATA Nº 11/2018 - REUNIÃO ORDINÁRIA DA II 
SESSÃO DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 20 
DE MARÇO DE 2018. Ata da Reunião Ordinária da 
Câmara Municipal de Vereadores de Ituiutaba, reali-
zada no dia 20 de março de 2018, às 18 horas, na Sala 
de Sessões, na Praça Cônego Ângelo, junto ao Prédio 
da Prefeitura Municipal. Presidente: vereador Ode-
emes Braz dos Santos. Secretário: vereador Gilson 
Humberto Borges. Às 18hrs, procedida à chamada, 
e foi constatada a presença de todos os vereadores. 
Havendo o quórum legal foi aberta a reunião. O ve-
reador Joseph Tannous solicitou o sobrestamento da 
matéria do - Projeto de Lei Ordinária CM/06/2018,-
de autoria do Prefeito Municipal de Ituiutaba Senhor 
Fued José Dib, que revoga a Lei Municipal nº 4.320 de 
05 de dezembro de 2014. No qual foi deferido pelo 
Presidente. O vereador José Barreto Miranda solici-
tou vista dos seguintes projetos: - Projeto de Lei Ordi-
nária CM/02/2018,de autoria do Prefeito Municipal 
de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que altera a Lei 
Municipal nº 4.509, de 13 de julho de 2017 e autori-
za a concessão de aditivo de R$40.000,00 (quarenta 
mil reais) na ajuda financeira no exercício de 2017 do 
Município de Ituiutaba ao Sindicato dos Produtores 
Rurais de Ituiutaba- SIPRI, no termo de cooperação 
mútua para a realização da EXPOPEC 2017. - Projeto 
de Lei Ordinária CM/08/2018,de autoria do Prefeito 
Municipal de Ituiutaba Senhor Fued José Dib, que au-
toriza o Poder Executivo do Município de Ituiutaba 
a celebrar Convênio com Município de Gurinhatã, 
para execução intermunicipal do Serviço de Inspeção 
Municipal - SIM, e dá outras providências. No qual 
foi concedido vista pelo prazo regimental. Corres-
pondências Recebidas. Proposições Recebidas: Não 
Houve. Pareceres das Comissões Permanentes: Não 
Houve. Ordem do Dia. Moções deferidas pela Presi-
dência: CM/13/2018, de autoria do vereador Marco 
Túlio FaissolTannús, para que envie Moção de Pesar à 
Família do Doutor Manoel Carolino de Paiva, faleci-
do no dia 14 de março do corrente ano. CM/14/2018, 
de autoria do vereador Wellington Arantes Muniz 
Carvalho – BATUTA, para que encaminha MOÇÃO 
DE APLAUSOS a Superintendência de Água e Esgo-
to de Ituiutaba – SAE, em comemoração ao Dia In-
ternacional da Água, no dia 22 de março. Deferidos. 
Requerimentos deliberados pela Presidência: Não 
Houve. Requerimentos submetidos à discussão e 
votação: CM/39/2018, de autoria do vereador Pastor 

Amaury, para que envie ofício ao Senhor Comandan-
te do 54º Batalhão de Polícia Militar de Ituiutaba-MG, 
solicitando o patrulhamento mais efetivo, as seguintes 
escolas: ESCOLA MUNICIPAL MACHADO DE AS-
SIS; ESCOLA ESTADUAL ÂNTONIO DE SOUZA 
MARTINS – POLIVALENTE. Aprovado por unani-
midade. Indicações submetidas individualizadas e 
sucessivamente a turno único de discussão e vota-
ção, aprovadas, rejeitadas ou retiradas de votação, 
ao Prefeito de Ituiutaba: CM/104/2018, de autoria 
do vereador Wellington Arantes Muniz Carvalho – 
BATUTA, solicitando apavimentação e construção 
de uma ponte na Rua Guanabara, que liga os Bair-
ros Novo Horizonte e Camargo. CM/105/2018, de 
autoria do vereador João Carlos Silva, solicitando o 
recapeamento asfáltico na Rua 06 entre Ruas 25 e 29, 
Centro. CM/106/2018, de autoria do vereador Juni-
nho da JR, solicitando uma campanha educativa para 
informar local correto e maneira para descarte de 
lixo em nosso Município. CM/107/2018, de autoria 
da vereadora Cleidislene do Social, solicitando o es-
tudo da possibilidade de implantação de uma equipe 
itinerante com os profissionais fisioterapeutas e fono-
audiólogos para atender uma demanda que se encon-
tra com incapacidade de locomoção “acamada” para 
serem atendidas em domicílio. CM/108/2018, de au-
toria do vereador Carlos Maia, solicitando a abertura 
de bueiros no seguinte endereço: Rua Ernesto An-
drade de Souza entre Rua Oswaldina Gomes Garcia e 
Rua Renato Andrade Marques, visto que existe a rede 
pluvial pronta nesse endereço. CM/109/2018, de au-
toria do vereador José Divino de Melo, solicitando 
que disponibilize local adequado para armazenagem 
e equipe capacitada para o recebimento e destinação 
de Embalagens de Agrotóxicos, das propriedades do 
município, por solicitação de nossos agricultores. 
CM/110/2018, de autoria da vereadora Gabriela Ces-
chimPratti, solicitando o estudo da possibilidade para 
que os quiosques no Centro Turístico Camilo Chaves 
Neto seja fornecidos a ONG’S ou ASSOCIAÇÕES e 
que essas instituições possam usufruir do local sem 
fins lucrativos. CM/111/2018, de autoria do verea-
dor Jorge Carteiro, solicitando estudo e providências 
no sentido de implantar um redutor de velocidade 
tipo lombada perto na Rua 20 com a Rua Zumbi dos 
Palmares e Rua Saul Ribeiro de Assis, Setor Norte. 
CM/112/2018, de autoria do vereador Vilsomar Pai-
xão do Amaral Villano, solicitando um estudo para 
pintura de faixas exclusivas para vans, motocicletas, 
carros e, principalmente, para portadores de necessi-
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dades especiais, em frente à Escola Estadual Professor 
Idelfonso Mascarenhas Silva. CM/113/2018, de auto-
ria do vereador Pastor Amaury, solicitando a retirada 
dos semáforos instalados na Avenida 17 com Rua 14 e 
que sejam instalados na Avenida Napoleão Faissol com 
a Rua Joaquim Teodoro de Carvalho – Bairro Platina 
e também a instalação de semáforos na Avenida 17 c/ 
Avenida Camilo Chaves no Bairro Platina.Aprovados 
por unanimidade. Matérias submetidas ao único 
turno de discussão e votação, aprovadas por unani-
midade e dadas à sanção: Não Houve. Matérias sub-
metidas ao primeiro turno de discussão e votação 
e dadas à ordem do dia da próxima reunião, para 
segunda deliberação: Não Houve. Matérias subme-
tidas ao segundo turno de discussão e votação: Não 
Houve. Projetos de Lei submetidos à redação final: 

Não Houve. CONVIDADO: Secretário Municipal de 
Saúde, Dr. Elias Hércules Neto, atendendo ao Reque-
rimento de autoria da vereadora Gabriela Ceschim-
Pratti, que esclareceu acerca do andamento da Lei 
que autoriza o Poder Executivo Municipal e o Fundo 
Municipal de Saúde a instaurar processo licitatório 
visando à contratação para prestação de serviços de 
Pronto Atendimento e de Urgência e Emergência nas 
dependências do pronto Socorro Municipal de Ituiu-
taba e a falta de médicos no Pronto Socorro. Nada 
mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 
encerrada a reunião e anunciou também à próxima 
reunião ordinária para o dia 26 de março, em curso, 
às 18h. Do que, para constar, lavrou-se a presente ata. 
Eu, Gilson Humberto Borges, Secretário, a subscrevi e 
assino-a, em  de 26 de março de 2018.
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